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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: Književnost za djecu
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 3
	: 
	preduslovi: Nema preduslova za polaganje nastavnog predmeta.
	ogranicenja: Nema ograničenja pristupa
	trajanje: 1
	semestar: 1
	p: 3
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Bosanski jezik i književnost
	nastavnik: Dr. sc. Alma Denić-Grabić, vanr. prof
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Cilj kolegija je upoznati studente/ice s povijesnim razvojem i poetičkim osobenostima književnosti za djecu (roman, priča, poezija, narodne i umjetničke bajke) i  najznačajnijim autorskim pojavama i djelima.
	ishodi: Uspješni studenti/ce, koji su tokom nastavnog procesa kontinuirano izvršavali svoje obaveze, moći će:-razumjeti i objasniti historijske, socijalne i poetičke okolnosti koje su uticale na pojavu analiziranih tekstova;-prepoznati glavne poetičke odlike pravaca i pojedinih opusa književnosti za djecu; -samostalno interpretirati i analizirati tekstove književnosti za djecu;-tumačiti i analizirati temeljne književno-teorijske pojmove književnosti za djecu
	indikativni: 1. Književnost za djecu kao heterogeni kulturni i umjetnički fenomen; definicije i razvoj književnosti za djecu: književne vrste, usaglašenost literature i dječijeg uzrasta. Specifičnosti tekstova književnosti za djecu; povijest djetinjstva i književnost za djecu 2. Bajka i priče za djecu; narodna i umjetnička bajka; povijesne i poetičke odrednice žanra3. Charles Perrault, Jakob i Wilhelm Grimm, H. C. Andersen4. A. S. Puškin Bajka o ribaru i ribici, I. B. Mažuranić Priče iz davnina 5. Priče za djecu: B. Ćopić, A. Hromadžić 6. Basna (Ezop i La Fontaine). Nastanak i razvoj basne; struktura basne. Djeca i životinje.7. Romani za djecu. Određenje romana za djecu i osnovna obilježja 8. Romani - fantastična priča: L. Carroll Alisa u zemlji čudesa; C. Collodi Pinokio 9. A.S. Egzupery Mali princ; J. Barrie Petar Pan10. Realistički roman: F. Molnar Junaci Pavlove ulice, M. Tven Pustolovine Toma Sojera, D. Defo Robinson Kruso 11. J. Spyri Heidi, B. Ć. Magareće godine 12. H. Ožogovska Djevojčica i dječak, E. Kästner Blizanke, W. Saroyan Tajni dnevnik Adriana Mola13. W. Saroyan Mama,volim te i Tata, ti si lud14. Romani o životinjama: J. London Bijeli Očnjak15. Poezija za djecu: I. Bekrić, N. Kapidžić-Osmanagić, B. Alikadić, V. Milošević... 
	metode: - Predavanja uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja i uz aktivno učešće i diskusijestudenata;- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova
	objasnjenje: Seminarski rad (izlaganje u toku nastave) i pismeni ispit. Studenti su dužni da u sklopu predispitnih obaveza izrade individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. Za urađeni i prezentirani seminarski rad student može ostvariti od 0 do 25 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost na predavanjima u toku cijelog semestra student/studentica može ostvariti od 0 do 15 bodova. Da bi student/studentica položio/položila predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 25 bodova na završnom pismenom ispitu.
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali:Obaveze studenata               BodoviPrisutnost na predavanjima  10      Aktivnost studenta  15Seminarski rad 25 Ukupno predispitne obaveze 50 Završni pismeni ispit 50Minimum za prolaznu ocjenu je ukupan zbir od 54 boda.
	literatura: -Crnković, M. (1969) Dječja književnost, Zagreb -Prop, V. (1988) Morfologija bajke, Sarajevo-Hameršak M. i Zima D. (2015), Uvod u dječju književnost, Zagreb: Leykam-Dječija književnost naroda i narodnosti BiH (Studija) (1990), Sarajevo: "Veselin Masleša"... (et al.) -Betelhajm, B.(2000) Smisao i značenje bajki, ZagrebDopunska literatura:-Težak, D. (2008.), Portreti i eseji o dječjim piscima, Tipex, Zagreb
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	datumUsvajanja: 
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